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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13489:2017) vypracovala technická komise CEN/TC 175 Kulatina a řezivo, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2018 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2018.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13489:2002.

Ve srovnání s předchozím vydáním byly provedeny následující změny:

–    Byla přidána příloha C „Typické druhy a vzory“;

–    Byla přidána příloha D „Obsah vlhkosti“;

–    Byla přidána příloha E „Geometrické vlastnosti podle EN 13647:2011“;

–    Byla přidána některá zpřesnění.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

 



Úvod
Tato evropská norma je jednou z řady norem týkajících se dřevěných podlahovin a dřevěných
stěnových a stropních obkladů.

Tato evropská norma určuje vlastnosti vícevrstvých parket. Je založena na současných rozměrových
normách používaných v průmyslu a dalších vlastnostech spolu s funkcemi, které byly ověřeny
zkoušením.

O vícevrstvých parketách existuje velké množství znalostí a jejich určující vlastnosti jsou prověřeny
dlouhodobým používáním a zkušenostmi. Proto není nezbytné uvádět výsledky zkoušek. Technické
hodnoty nových výrobků bude nutné ověřit zkoušením.

Vzhled parketové podlahy je ovlivněn zejména dřevinou, klasifikací a vzorem.



1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje vlastnosti vícevrstvých parketových prvků pro použití jako
podlahovina v interiéru.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

[1]     ČSN EN 1310:1999, která přejímala EN 1310:1997, byla zrušena z důvodu nahrazení
evropské normy novějším vydáním a je dostupná v informačním centru ČAS.

[2]     ČSN EN 1311, která přejímala EN 1311, byla zrušena z důvodu nahrazení evropské normy
novějším vydáním a je dostupná v informačním centru ČAS.


